

Жителей Усть-Майского района приглашают на личный прием к руководству следственного комитета Якутии



8 апреля 2021 года с 10 до 12 часов жители Усть-Майского района Республики Саха (Якутия) могут задать и.о. руководителя СУ СК РФ по РС (Я) Николаю Алексееву вопросы касательно работы Заречного межрайонного следственного отдела СУ СКР по РС (Я) с дислокацией в Усть-Майском районе.

Личный прием граждан будет производиться в дистанционном формате посредством видеоконференцсвязи. Для этого гражданам необходимо подойти по месту дислокации следователей СКР по адресу: п. Усть-Мая, ул. Боярова, 4. Интересующие вопросы можно задать по телефонам: в п.Усть-Мая: (41) 43-0-54, в г. Якутске: 8(4112) 455-121.

Напоминаем, что к компетенции Следственного комитета России относятся вопросы расследования тяжких и особо тяжких преступлений, факты коррупционных преступлений,

преступлений в сфере налогового законодательства. Оперативно ведомство реагирует на факты невыплаты заработной платы либо иных положенных выплат. Помимо этого, граждане могут обратиться по вопросам о несогласии с решениями по ранее направленным обращениям.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1554544>